

Дорогие организации ИКОР, дорогие «друзья ИКОР»,

из-за событий последних дней значение дня акций ИКОР с ясным антиимпериалистическим направлением удара ещё раз чрезвычайно повысилось.

Уже два месяца курдское население под руководством союза демократических сил (СДС), союза курдских, арабских и крестьянских организаций, в котором главный контингент представляют ОНС/ОЖС, героически боролись и защищали Африн против жестокой, фашистской, противной международному праву войны Турции против борьбы за демократию и свободу. Для обеспечения жизни населения, вчера, 18 марта 2018 г., город Африн был эвакуирован и СДС перешли к партизанской войне. Они имели очень большие потери, более 800 бойцов. Убито больше чем 500 гражданских людей.

Все империалистические силы поддерживают агрессию турецкого фашистского режима. Россия имеет верховенство в воздухе и отказывается от закрытия воздушного пространства над Африном. Империализм США является главным поджигателем войны и отвёл свои войска. ЕС лицемерно издал декларацию, но немецкий империализм беспрепятственно и после вторжения продолжал доставлять своё оружие.

Единственный союзник борьбы за демократию и свободу — это международная солидарность, пролетарский интернационализм, это международное рабочее и революционное движение.

**Теперь необходимо, чтобы всемирный день акций ИКОР и ИЛПС стал заявленным во всеуслышание актом пролетарского интернационализма.**

Тем более участвуйте в дне Невроза - 21 марта, посылайте, пожалуйста, немедленно заявления солидарности, короткие сообщения, приветствия и фото.

**«Африн будет жить»**

С революционными приветами

Моника Гэртнер-Энгель, главный координатор